

Kecskéd Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv  
Készült 2024. december 11-én 17 órától  
megtartott közmeghallgatásról

Helye: Kecskéd Művelődési Ház  
2852 Kecskéd, Fő utca 1.

Jelen van:

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  
Hartman József alpolgármester  
Köcse Ramóna képviselő  
Mészáros Csaba képviselő  
Pintér Dávid képviselő  
Wicha Gergő képviselő  
Zsirai Bence képviselő

Kocsis Gábor jegyző  
Kecskéd település lakói-jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, 2025. évi terveiről  
Ea: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester
2. Egyebek

Napirendek elfogadása

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent kecskédi polgárokat, érdeklődőket, a képviselő-testületi tagokat, a település jegyzőjét. Megállapítja, hogy a megjelent képviselők száma 5 fő. A képviselő-testületi ülés határozatképes. Írásos meghívót a Képviselő-testület tagjai valamint a település lakói előzetesen megkapták. Ismerteti a napirendi pontokat, és kéri azok jóváhagyását.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
187/2024. (XII.11.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december 11-i közmeghallgatás napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat mindenkit, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül és jegyzőkönyvet frunk belőle. A korábbi évek szóbeli tájékoztatása helyett egy PPT diasor vetítéssel készültem, ami segítheti az elhangzottak vizuális szemléltetését.

Az első diánkon az ezévi testületi ülések szemléltetése látható: 9 rendes testületi ülést tartott eddig Kecskéd Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2024. évben. Ezekon kívül 5 rendkívüli ülésünk volt és 2 lakossági fórum is összehívásra került: a bokodi erőmű újraindításával és a külterületi utakkal kapcsolatban.

A következő képen a helyi adókkal kapcsolatban felsoroltuk a 2023., 2024. és a várható 2025-ös évet. A 2025-ös évről képviselő-testület már meghozta a döntést, 5%-al emeli a jövő évben is a helyi adókat. Ennek azaz oka, hogy úgy gondolkodott a testület, hogy nem jó az, ha évekgig nem emelünk és utána nagy mértékben vagyunk kénytelenek változtatni a helyi adóinkat. Az a lakosokat is jobban fogja terhelni, talán a kismértékű emelkedés nem olyan megterhelő. 2025-ös évben a telekadó 80 forint/m<sup>2</sup> lesz, az építményadó 525 forint/m<sup>2</sup> lesz, a magánszemélyek kommunális adója pedig 9450 forint lesz egy évben. A helyi iparüzési adó marad 1,8% és az idegenforgalmi adó pedig 525 forint/fő/vendégéjszaka összegre változik. Annyi kiegészítést tennék még, hogy az iparüzési adó maximális mértéke 2% lehetne, de az azért nem emelkedik, mert szeretnénk ha minél több vállalkozó lenne a településen és ezzel több adóbevétel tudunk szerezni és talán vonzóbb lesz a település a vállalkozóknak mint a környező települések- a legtöbb helyen 2% ez az adómérték. Láthatjuk a dián, hogy 2023. teljes évet tudunk már és 2024-ben szeptember 30-án volt az utolsó negyedéves zárás. Azt lehet mondani, hogy az első három negyedévben nagyjából elértük a tervezett adóbevételeinket. Az adójellegű ebrendészeti hozzájárulásnál van némi elmaradásunk a tavalyi egész évhez képest. Az iparüzési adónál 63 millió forint, az építményadónál 4,5 millió forint, magánszemélyek kommunális adójánál 4 millió forint a bevételünk. Itt nem listázzuk azt le, hogy mennyi a hátralék, ki az aki még nem fizette be, dolgoznak a hivatal munkatársai azon, hogy mindenki befizesse a kirótt adókat. Az ebrendészeti hozzájárulásról beszélnék kicsit bővebben is, mert volt némi ellenállás azzal kapcsolatban. Az bevezetésének az első gondolata az nem adóbevétel volt. Az ebadó elsődleges célja a felelős állattartás elősegítése, azt látjuk a hivatalon belül, hogy az ebadó bevezetésével némi bevételhez jut az önkormányzat, de hatására mostanában nincsenek olyan ebek akiket az ebrendészeti telepre el kell vitetnünk és utána annak a költségét nekünk kell kifizetni, tehát ez a 381ezer forintos bevétel az mellé még nagyjából ugyanennyi költségkiesést is jelent. Következzenek a költségvetés főbb sarokszámai, háromféle bevételünk van, az első a működési célú állami támogatások. Ezek az úgynevezett normatíva bevételek, amit az állam küld le, ez 2024. szeptemberben 30-ig 203 737 905 forint volt. A következő közhatalmi bevételekben vannak az adók és a harmadik, úgynevezett működési bevételekben a különböző bérleti díjak bevételei. Közhatalmi bevételeink összege 74 788 392 forint, a működési bevételeké pedig 27 102 854 forint. A kiadásainkat tekintve vannak a foglalkoztatottak személyi juttatásai és a dologi kiadások. Látható még az ellátottak pénzbeli juttatásainak, a szociális támogatások és az egyéb működési célú kiadások összege is képen-és végül az átadott pénzeszközök nagysága a helyi civil szervezeteknek.

A következőkben az egészségügyi ellátottság kerül bemutatásra, elsőként a fogorvosi ellátás. Településünkön jelenleg helyettesítésben látja el dr. Szathmáry Ákos a fogorvosi feladatokat. Dolgozunk azon, hogy az ellátás minősége javuljon és hogy állandó praxisban legyen fogorvos a településen. Tisztában vagyunk vele, hogy ez mennyire fontos, de egyelőre nem sikerül megoldani. Az idei évben október óta egy fogorvos házaspárral és egy nyugdíjban lévő fogorvossal tárgyaltunk már, de sajnos egyikük sem jött végül a településre, városokba mentek el. Az indokra én rákérdeztem, sajnos nem tudunk a városokban lévő fogorvosi technikával versenyezni. Az egyik fogorvosnak az volt az indoka, hogy azért nem Kecskéd, mert itt nincsen panoráma röntgen gép, ezt szerintem mondhatom, hogy az elkövetkező 20 évben sem fogjuk tudni teljesíteni, hogy itt panoráma röntgen legyen a helyi kis fogorvosi rendelőkben.

*(Zsirai Bence képviselő úr megérkezik- a Képviselő-testület létszáma 6 főre változik.)*

A következő dia az orvosi ellátást szemlélteti. Itt is helyettesítésben tudjuk jelen pillanatban elláttatni a feladatot. Dr. Kristóf Enikő a helyettes, vele van szerződésünk, és dr. Czibere Bernadett az, aki őt helyettesíti. Jelen pillanatban Czibere doktornő az aki állandóan itt van,

mert Kristóf Enikőnek több helyen kell most megfelelnie. Itt elvi ígérletünk van, hogy a Czibere doktornő át szeretné venni a praxist és akkor egy teljes napi 4 órában lévő rendelést tudunk biztosítani. Jelenlegi helyettesítés van napi 2 óra rendelési idővel, és ez sajnos várhatóan az elkövetkezendő egy évben nem fog változni.

Intézményeink következnek a következő képeken. Legnagyobb intézményünk a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde. Az óvoda és bölcsőde saját maga rendelkezik a költségvetésével, az önkormányzat megkapja a pénzt ami „címkézve” van, hogy ezt az óvodára és a bölcsődére költhetjük, de külön megbontva vannak címkézve, hogy melyiket mire lehet elkölteni. Vannak személyi jellegű kiadások, dologi kiadások és az egyéb működési kiadások. Azt lehet mondani, hogy olyan 116 millió forint van egy évben az óvoda és a bölcsőde költségeinek fedezésére, ebben a táblázatban 2024. szeptember 30-ig vannak adatok jelen pillanatban. Tavaly indult a bölcsődénk, 2023. szeptember 1. – december 31-ig egy negyedéves időszakunk volt. Itt összességében 7 millió forint költségünk volt és 2024. szeptemberéig már csak a személyi jellegű kiadásokat, ha nézzük az 17,5 millió forint. Nagyjából azt látjuk jelen pillanatban, hogy a beérkező normatíva a működésünkre elég, nagyobb beruházásokat és egyebeket nem tudunk megvalósítani, de majd meglátjuk mit fog hozni a 2025-ös év. Az engedélyezett létszámok az óvodai gyerek létszámnál 75 fő, ettől el lehet térni, ha a képviselő-testület engedélyezi 90 főig. Jelenleg a tényleges gyerek létszámunk 80 fő, az óvodai dolgozói létszámunk pedig 13 fő + a 4 fő. A bölcsődei gyerek létszám tekintetében 14 fő a maximálisan engedélyezett, de ha két év alatti gyermek bekerül a bölcsődébe akkor már csak 12 a maximális befogadható létszámunk. Jelenleg 7 fő van és 2 fő még érkezik, vagyis, ha most még érkezne gyerek a bölcsődébe akkor még fel tudjuk venni, a dolgozói létszám pedig 4 fő.

A polgármesteri hivatalnál hasonló bemutatást láthatunk a kiadásokra és a bevételekre vonatkozóan. Szeptemberig 39 millió forint ment a személyi jellegű kiadásra, dologi kiadásra 5,5 millió forint, egyéb működési célú kiadások 241 ezer forint- ez a 241 ezer forint azt jelenti, hogy ennyi beruházást hajtottunk végre az idei évben. Ez nagyjából a semmivel egyenlő, 241 ezer forintért nem sok mindent lehet vásárolni, ennyire leminimalizáltuk az ilyen jellegű beruházásokat az intézményeken belül és a hivatalon belül is.

Következnek a szociális juttatások. Itt vannak az átmeneti segélyek, a beteg gyermek ellátási támogatása, a temetési segély, az újszülöttek támogatása, az iskolakezdési támogatás -ami 5000 forint vagy 8000 forint intézménytípustól függően-, és a szociális tűzifa. Én most azt látom december végén, hogy a szociális tűzifa biztosítása nagyon jó dolog. A település lakóitól nagyon sok dorgálást kapok, hogy a településen az utóbbi időben mennyi fa ki lett vágva. Ezek a balesetveszélyesség miatt kivágott fák mind a hivatal udvarba kerültek elszállításra és azokat is ki tudjuk adni a szociálisan rászorulóknak plusban a megpályázott tűzifán kívül. A rendeletben szabályozott kiadható mértéket növeltük, így a segítség talán nagyobb határfokú, mint korábban volt. Hozzányúltunk a szociális rendeletünkhöz, próbáltuk kicsit igazítani, mert nagyon alacsonyan voltak azok a jövedelemi határok, ami alapján tudtunk adni. Fontos, hogy a rendkívüli települési segéllyel behoztuk azt a rendeletbe, hogy elsősorban nem anyagi segítséget jelent, tehát nem pénzben fizetjük ki. Akinek élelmiszerre vagy fára van szüksége akkor elsősorban természetben fogjuk és tudjuk odaadni, így talán akkor jobban tudjuk koordinálni azt, hogy hova és mi kerül.

Következzenek a nagyobb beruházásaink. A csapadékvíz elvezetési projektünk bezárult a TOP plusz pályázat keretén belül. 49 260 532 forintot nyert rá az önkormányzat, ebből 40 milliót lehetett építésre fordítani és 3 millió forint önerőt kellett hozzátenni az önkormányzatnak, hogy meg tudjon valósulni. Az említettek és az elnyert támogatás közötti különbözeti összeg pedig a projekt egyéb költségeire lett felhasználva. Én nagyon szeretném, ha ez csak az első része lenne ennek a csapadékvíz elvezetési probléma megoldási láncnak, bár most egyelőre azt mondják, hogy pályázat nem lesz rá. Az előírások miatt az Által-ér-től kellett indulnunk, mert hogy természetes vízfolyásnak kell lennie a befogadójának minden csapadékvíz elvezetésnek.

A megnyert, de még meg nem valósított pályázatunk a Művelődési Ház korszerűsítése. Erről már újságcikkeket is írtunk. Az építőipari árak változása miatt áttervezettük, folyik az első közbeszerzési eljárás.

*(Hartman József alpolgármester úr megérkezik- a Képviselő-testület létszáma 7 főre változik.)*

Telekkialakításokon is dolgoztunk az idén. A rendezési tervben erre alkalmas 4 területet jelölt meg az önkormányzat. A Majki közben lévő telkeknél már földhivatalnál van az ügy, a telekkialakítások bejegyzésénél tartunk. A Vasút és Kossuth utcákkal érintett lehetséges telekkialakításokat a lakosoknak kell elintézni. A homokbányai telkeknél van még némi feladat és talán a jövő évben neki tudunk állni, hogy ott a telkek ki tudjanak alakulni. Az még várhatóan egy hosszadalmasabb folyamat lesz, és hasonlóan látom a Fő utca mögötti terület ezirányú lehetőségeit is. Ott lakossági fórumot terveznek, hogy az összes lakót összehozzuk és mindenki el tudja mondani, hogy mit szeretne és hogyan, mert ott nagyon közös nevezőre kell jutni annak a rengeteg tulajdonosnak, hogy az a telkesítés valaha is meg tudjon valósulni.

Készítettünk egy hosszabb jegyzőkönyvet még tavasszal, Gruber Zoltán polgármester úrral és Rösszer Róberttel. Feltérképeztük, hogy csapadékvíz elvezetés szempontjából hol vannak azok a problémás területek Kecskéden amiket meg kell oldanunk, ebből prioritizáltunk és a kisebbeket amihez nem kell sok-sok millió azokat összegyűjtöttük. Kettőt sikerült már megvalósítani, az egyik a Tó utcában lévő víznyelő volt, azt már meg tudtuk csinálni júliusban. A Majki köz vízvezetése most a hétvégén megtörtént, hogy ott is természetes vízfolyásba kerüljön az általunk összegyűjtött csapadékvíz.

Az óvoda fűtés korszerűsítése is folyamatos, a bojler cseréje reményeink szerint december 31-ig meg tud valósulni.

Külterületi és belterületi utak murvával való karbantartásáról is szót kell ejteni és a tónál lévő völgyzáró gátra is került a murva, illetve a Kossuth közben is igyekeztünk a problémákat ilyen módon kezelni.

A fogorvosi rendelőben kicseréltük a radiátorokat és a váróban lévő székeket. A Kecskédi tónál a zsilip került felújításra, ami 1,5-2 millió forintos projekt volt. Megtörtént az öreg iskola kémény bontása. Ennek oka az volt, hogy beázott az öreg iskola és nem nagyon találtuk, hogy hol talált utat a víz az épületbe. A megállapítás az lett, hogy vélhetően a kéménynél van valami gond, így azt lebontottuk, én nem tudok róla, hogy azóta is áznánk. Márciusban megkezdtük a külterületi vízvezető árok takarítását, vélhetően a 2025-ös évben megyünk vele tovább. Az óvoda előtt is parkosítottunk, reményeink szerint ezek a növények szépen meg fognak nőni és akkor gyönyörű szép lesz, sőt padok is kerültek ki. A Malom árok takarítás volt egy nagyon nagy projekt, kellemes meglepetésemre ebben 45-en vettünk részt társadalmi összefogással. A zöld bokroktól és fáktól megszabadítottuk a területet és itt elméletileg, ha picit megfagy a talaj akkor lesz géppel takarítva. Reményeink szerint ezt tudjuk jövőre is folytatni, és a Malom-árok kérdése a 2025-ös évben meg fog oldódni. Következő képen a Malom utcai szikkasztó karbantartása látható- ezt teljesen újra betonoztuk. A következő diaképen a közintézmények lomtalanítását látjuk- minden közintézményből lepakoltuk a lomokat. Semmelweis napon emléktáblát avattunk és Tutervai doktor úrra, néhai házi orvosunkra emlékeztünk 07.01-én.

Gruber Zoltán polgármester úrtól búcsúztunk nyugdíjba vonulása okán egy kis ünnepség keretében, mint azt a következő képen látjuk. Ezután az látható, hogy a Majki közben lévő vízvezetést tisztították a tűzoltóink, mert ott teljesen eldugult már a csőrendszer, majd a Vasút utcában lévő önkormányzati terület tisztításának képi dokumentációja következik- itt falugondnokunk és közmunkásaink oldották meg a problémát. A következő dián nekem nagyon fontos pillanat látható, hogy a hivatalban egy picit csapatot építünk. Szépítettük a polgármesteri hivatalt és nagyjából így zajlik, hogy az összes dolgozó összefog, hogy egy picit csapatban legyünk és mindenki érezze egy picit a magáénak a helyet, ahol munkaidejét tölti.

Említettem, de most látható is a következő képen, hogy a fogorvosi rendelőben a székeket cseréltük ki, hogy kényelmesebben és biztonságosabban tudjanak ott várakozni a betegek.

Szintén volt már szó róla a beruházásaink ismertetésekor, hogy megtörténte a TOP plusz pályázatból a csapadékvíz elvezetési projekt munkálatai. Azt gondolom, hogy jól sikerült mivel mostanra a homokbányai résznél épített árunk van, a külterületi részen pedig ami a vasúttal párhuzamos föld árok került kialakításra. Ahogy beérkezünk a Kossuth közbe ott pedig

elrejtettük a föld alá a csövet és a víznyelőket és reményeink szerint majd az úttal együtt ez nagyon jól fog funkcionálni. Elkészült a Fő utcában is a vízelvezetés, ahogy megyünk le a tó felé a kanyarban ott is volt vele gond: egy magánház udvarában ment el a víz és ott az utcafronton is sikerült egy földes árkot megvalósítani. A következő képen az látható, hogy átalakult az iskolai konyha is. Ellenőrzések voltak a nyár folyamán és kellett egy falat húznunk, ami most az ott dolgozóknak viszonylag kényelmetlen sajnos, de meg kellett oldanunk.

A következő diákon látható, hogy lomtalanítás volt kül- és belterületen is egyaránt. A belterületi lomtalanítás kapcsán voltak problémák, - akadtak olyan jelzések, hogy bementek az udvarokba is azok az úriemberek akik szerették volna a lomokat elvinni. A tapasztalatok alapján én lehet afelé fogok tendálni, hogy a belterületi részen nem lesz központi lomtalanítás, hanem mindenki felhívhatja majd a szolgáltatót és egyénileg megrendeli magának a szolgáltatást. A külterületi lakosok is kérték, hogy legyen lomtalanítás, és ott nagyon fegyelmезetten folyt le. Pénteken teheték ki a szemetet, hétfőn nem tudott menni a szolgáltató, csak kedden, senki nem nyúlt hozzá, dobálta szét nem forgatva át azokat. A következő képen az látható ahogy a zöld algával küzdöttünk a tónál. Hartman József alpolgármester úrnak sikerült hamar egy traktoros szivattyút találni, amivel át tudtuk forgatni, levegőztetni a tó vizét és így nagyjából egy nap alatt meg tudtuk akadályozni a zöld alga terjedését. Szeptember közepén a nagy esőzések óriási gondokat okoztak, a könyvtárnak a háromnegyed része le van zárva emiatt jelenleg is. Tudjuk nagyon jól, hogy a Művelődési Ház tetőszerkezetét muszáj lesz kicserélnünk, de a pályázatra várunk és reméljük, hogy a jövő évben már meg tud valósulni. Konkrétan folyott a víz befelé a tetőn, de a tónál is volt gondunk meg az utcákban is a nagy esőzések kapcsán. Összefogással, a civilekkel együtt azt gondolom, hogy hamar tudtuk orvosolni a problémát. A következő képen is hasonló összefogás került megőrkítésre, a bölcsődénél és az óvodánál mindig sokan jönnek segíteni a felhívásainkra. A Vasút utcában van térképészeti hibánk és ott több emberrel ültem le személyesen és együtt is egyeztetni a vízelvezetési kérdések kapcsán. A lakók elmondták, hogy itt voltak árkok és vannak átereszek is. Ezeket az átereszeket mi mind megkerestük. Én felvettem a közútkezelővel a kapcsolatot, hogy hogyan menjünk tovább a megoldás felé vezető úton. Ezek az átereszek nagyon jó állapotban vannak az út alatt és ezt tudjuk majd hasznosítani a jövőben a csapadékvíz elvezetési rendszerrel kapcsolatban. De arra nem kaptam ígéretet, hogy mikor lesz megvalósítva.

Októberben megalakult az új képviselő-testület. Novemberben Biedenkopfból megérkeztek a testvértelepülési vendégeink. Én azt gondolom, hogy nagyon sikeres nap volt a november 3-i nap amikor az ottani művészeti iskola diákja jöttek és léptek is fel a Nemzetiségi Gála keretében, és a 7-10-ig tartó napok is amikor a testvértelepülési vendégünket Manfred Bebuscht fogadtuk. Én bízom benne, hogy újra tud éledni majd ez az utóbbi időben kissé megfeneklett testvérkapcsolat, hiszen a látogatás során számos kapcsolódási lehetőség merült fel. A következő képen a veszélyes fák eltávolítása látható. Voltak már olyan vastag magasra nőtt fák, amik épületet is megrongáltak ezért emelőkosaras kocsit béreltünk. A tűzoltók segítségével visszagallyazásra, majd kidöntésre is kerültek. A kidöntésben segítő vállalkozó beszállította ezeket a fákat az önkormányzat udvarába és a szociális rászorulóknak részére tűzifának kerültek kiosztásra. Következik a tó gátján lévő karbantartási munkálatok képi dokumentációja. Védenünk kell a gátat, most némi murva került rá és meglátjuk, hogy hogyan megyünk tovább a jövőben ezen a téren. Rendezvényeink képei következnek: Falunap, Szent Anna napi búcsú, Adventi hétvégék. Úgy gondolom, hogy ezek a programok megmaradnak, mert régi hagyományokat őriznek a településen. A jelenlegi testület tervezi ezen rendezvények kibővítését. Szólnom kell a közbiztonságról és a térfigyelő kamerarendszer tervezett fejlesztéséről is. Az önkormányzat az alapítvánnyal karöltve nagyon szeretné, ha a kamerarendszert bővíteni tudnánk. A jelenlegi kamerarendszer tökéletesen működik, viszont technikailag már elavultnak mondható. Megvásárolhatóak olyan kamerák már, hogy nem kell a rendőrségnek vagy a kijelölt személynek végig néznie egy másfél órás időszakot, hanem rendszámfelismerő révén csak be kell ütni a rendszámot és látszik, hogy az a rendszám mikor jött be a településre és mikor hagyta el azt. Az lenne a tervünk, hogy legalább a Fő utcai és a Vasút utcai kamerákat ilyenre kicseréljük. Azoknak a kameráknak amik most jelenleg ezeken

a pontokon vannak nincs semmi baja, így azok áthelyezésre kerülnének új pontokra. Jelenlegi információim szerint 2-3 millió forint ez a kettő darab kamera. Szórólapp került közzétételre, hogy ilyen gyűjtést szervezünk.

2025. éves terveinket említve szólni kell a humán fejlesztésekkel kapcsolatos pályázat benyújtásának szándékáról. Sikeres pályázat esetén előadásorozatok szervezésére kerülne sor gyermeki és szülői fejlesztésekről, szenvedélybetegségekről és azok hatásairól, hagyományörző tematikus táborok lennének szervezhetőek de akár kiadásra kerülhetne egy nemzetiségi ételek szakácskönyve is. Konzorciumként 3 település fogna benne össze és kerülne benyújtásra Várgesztes, Vértessomló és Kecskéd községek által. A pályázandó összeg 100 millió forint lesz, a projekt várható időtartama pedig 3 év. Pályázni szeretnénk ezen kívül külterületi utak felújítására is. A Szőlőhegy felső-, középső-, és alsósorról volt szó, de a pályázatban nem tud megvalósulni csak a felsősor, mert olyan előírások és feltételek vannak amik a másik 2 sajnos nem felel meg. Az iparterületen lévő külterületi út a másik amire beadnánk a pályázatot. Jelenleg úgy tűnik, hogy az iparterülettel gond nem lesz, de a külterületi utcában 129 lakót kell megkeresnünk, mert az útba be vannak épülve pici területek amit át kellene adniuk az önkormányzatnak. Tervünk továbbá a Malom-árok tulajdonviszonyi és területi rendezése is. Amennyiben a Magyar Falu Programban 2025-ben útfelújítási pályázat is lesz, akkor a Kossuth köz aszfaltozás lenne elsődleges, mert az idén ott kiépült vízelvezetés úgy fog tudni igazán jól működni.

Köszönöm szépen a figyelmet! Van-e esetleg kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület vagy a jelenlévő lakosok részéről? Úgy látom nincs, akkor szavazásra bocsátom a beszámoló jóváhagyását.


Szavazott a jelenlévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
188/2024. (XII.11.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi közmeghallgatásra készült beszámolót az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről és 2025-re vonatkozó terveiről jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő:azonnal  
Felelős: polgármester

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** A közmeghallgatást 17.45 órakor bezárom. Mindenkinek megköszönöm a megjelenést. A közelgő ünnepek alkalmából békés, boldog karácsonyi ünnepeket és jó egészséget kívánok.

  
Kocsis Gábor  
jegyző

  
Kaszányiné Ruppert Tímea  
polgármester